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                ∆ελτίο Τύπου 

 

Το Athens Metro Mall στηρίζει την Οικογένεια, το Παιδί  
και την Ελληνική Κοινωνία 

 
Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2016 – Το Athens Metro Mall, το αγαπηµένο εµπορικό κέντρο των 
Νοτίων προαστίων, από το 2010 που άνοιξε τις πόρτες του στο ελληνικό κοινό, συµβάλλει 
συνεχόµενα και σταθερά στην ενίσχυση Μη Κερδοσκοπικών Οργανισµών που υποστηρίζουν 
την Οικογένεια, το Παιδί και την Ελληνική Κοινωνία εν γένει.  
 
Σε αυτό το πλαίσιο κατά τη διάρκεια των εορτών προέβη στην έµπρακτη στήριξη του ΜΚΟ  
MDA EΛΛΑΣ, σωµατείου για τη φροντίδα ατόµων µε νευροµυϊκές παθήσεις, διαθέτοντας µέρος των 
εσόδων από τις αγορές της εορταστικής περιόδου για την κάλυψη των αναγκών του Σωµατείου. 
 
Ακόµη, το Athens Metro Mall µε σαφή προσανατολισµό την Οικογένεια και το Παιδί 
υποστήριξε έµπρακτα τους οργανισµούς Πνοή, που δραστηριοποιείται για τον εξοπλισµό των 
Μονάδων Εντατικής Θεραπείας παιδιών και νεογνών στα κρατικά νοσοκοµεία της χώρας, το 
Χαµόγελο του Παιδιού για την προστασία των δικαιωµάτων των παιδιών ανά τον κόσµο, τα 
παιδιά του Πανελλήνιου Συλλόγου Προσαρµοσµένων ∆ραστηριοτήτων ΑΛΜΑ, το Κέντρο 
Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης Παιδιών µε Ειδικές Ανάγκες ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ, την Ένωση Γονέων 
Νοητικώς Υστερούντων Ατόµων Ε.Γ.Ν.Υ.Α., την ΑΜΥΜΩΝΗ κέντρο για την ανάπτυξη 
κατάλληλου εκπαιδευτικού πλαισίου για παιδιά µε πολλαπλές αναπηρίες και τον Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεµόνων Παιδιών µε Νεοπλασµατικές Παθήσεις Η Πίστη ενώ συµµετέχει κάθε 
χρόνο στην εκστρατεία του τηλεοπτικού σταθµού ΣΚΑΪ – Όλοι Μαζί για το Παιδί – για τη 
συγκέντρωση σχολικών ειδών για τα παιδιά πολύτεκνων οικογενειών και τα παιδιά της ένωσης 
«Μαζί για το παιδί». Τέλος, το Athens Metro Mall µε βασική στόχευση την ελληνική κοινωνία 
µέσα στην οποία δραστηριοποιείται υποστήριξε φέτος το Σπίτι Αγάπης για την καταπολέµηση 
της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισµού ενώ για ακόµα µία χρονιά προσέφερε τη 
βοήθειά του µε ποσότητα τροφίµων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του ∆ήµου                         
Αγ. ∆ηµητρίου. 
 
Βασικός πυλώνας λειτουργίας και ανάπτυξης του Athens Metro Mall τα τελευταία πέντε 
χρόνια στην Ελλάδα έχει υπάρξει η έµπρακτη υποστήριξη της τοπικής κοινωνίας µέσα στην 
οποία δραστηριοποιείται αλλά και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου και σε αυτό το πλαίσιο 
θα συνεχίσει τη λειτουργία του. Στο πλαίσιο της κοινωνικής του ευθύνης αντιλαµβάνεται την 
ύπαρξή του ως άρρηκτα συνδεδεµένη µε το περιβάλλον µέσα στο οποίο δραστηριοποιείται, 
σέβεται τις αρχές και τις αξίες που το χαρακτηρίζουν και καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την 
προστασία τους.  
 
 
Σχετικά µε το Athens Metro Mall  
Το Athens Metro Mall µε πέντε ορόφους για αγορές και ψυχαγωγία, αποτελεί τη νέα εµπειρία καταναλωτών για κάθε 
στιγµή. Είναι στρατηγικά τοποθετηµένο ακριβώς µπροστά στο µετρό του Αγίου ∆ηµητρίου επί της Λεωφόρου 
Βουλιαγµένης, αποτελώντας το µοναδικό εµπορικό κέντρο που προσφέρει τόσο µεγάλη ευκολία πρόσβασης. Το Athens 
Metro Mall παρέχει στους επισκέπτες του, 90 καταστήµατα ηγετικών brands που καλύπτουν κάθε ανάγκη, 18 χώρους 
εστίασης, 5 κινηµατογραφικές αίθουσες, Super Market, παιδότοπο, τράπεζα και 1200 θέσεις πάρκινγκ. Τέλος, η ιδιαίτερη 
κατασκευή του, οι αρχιτεκτονικές γραµµές, ο άφθονος φωτισµός και το έντονο υγρό και πράσινο στοιχείο δηµιουργούν τον 
ιδανικό χώρο χαλάρωσης και ψυχαγωγίας εναρµονισµένο µε το αστικό περιβάλλον. 


